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OewpoVE TO TPOPANLA APYIKAOV TILOV

Y'(t) = Ay(1), 0<r<10, 0 1 =2 3
pe A:=1—-1 0 3] wot yo:=10
¥(0) = yo. 2 -3 0 4
1. BeBawwbsite 611 0 mivaxag A sivon avrioouuetpinés, AT = — A, xar (cuvendc) 6t 1o Evidhei-

810 ecwTEPIKO YVOpEVO (A X, X) givar undév, yua kabe didvoopa x € R3, dnhadh (Ax, x) =
0.

2. BeBawbeite 6t1 ) Eviddeideta voppa tg Avong y eivan otabepn, ||y (¢)| = 5,0 < ¢ < 10.

3. Awkpironoovpe ovtd to TpdPAnua pe ™ pébooo Runge—Kutta Gauss—Legendre dvo on-
peiov, PA. 1o untpoo (3.12), Bewpdvtag Evav opoldOHopPO SUUEPIGUO TOV SLOGTHUATOC
[0, 10], pe pripa A.

4. Tpbayrte éva mpoypappa o yYhwcsoa FORTRAN 1 oe MATLAB, c¢ oA axpifeta, kot Tpoc-
dopiote TI¢ Tpooeyyioels y" 1660 pe fpa i = 0.25 oo kot pe Ppo 2 = 0.125. AoKipdoTe,
av 0élete, ko pe dAhec Tyég tov h. Turmote Tic EvkAeideieg vopueg tov npoceyyicemv y”,
yw n tétown wote nh = 0,1,2,...,10, dniadn yia Tic mpoceyyicelg ¢ akppoidc Avong y
otaonueia 0, 1,2, ..., 10. [Tog cupneprpépovion ot EvkAeideieg vOpIES TOV TPOGEYYIGTIKMDV
Mocewv y”;

Hoapddoon

e Q0 TOPAODCETE £VO TPOTOKOAAO LE TO TPOYPUULA GOG KOt T amoTeAEGpata. Emiong, kotd
v mapadoon Oa kAnbeite vo e&nynoete mog akpPmg SOVAEVEL TO TPOYPALUE GOG, TL KAVEL
o€ K00 Pua, va 10 TPEEETE GTOV VTTOAOYIGTY| K.AT.

o To mpoypappd 6oc TPEMEL VO TEPLEYEL TOAAG GYOALDL, DGTE VO UTOPEL KOVELG EVKOAM VO KOTO-
AaPet 1L akpPmg yiveTon og KAOe Prpa.

e H napdooon g epyastnprokng Acknong Oa yiver oto ypovikd didotnua and ) [éumt,
8—1-2015, é¢wg v [Mapaockevn, 16—-1-2015, o nuépa ko1 ®pa mov Bo KAVOVIGETE €K TOV
TPOTEP®V GE GLVEVVONGN LE TOV O1OACKOVTO.

[MopakaAodvTotl 0601 Ao TOVG POITNTEG KOVOVIGOVY VO TAPUIMGOVY TNV ACKNON L0 GUYKE-
KPWEVT MPOL KOL OEV UTOPEGOVY VAL TO KAVOLV, VO EVILEPDCOVY EYKAIP®S TOV S10GGKOVTAL.



